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gül Nyerges párttitkár elvtárs —, 
hogy az április 4-i vállalásunkat tel­
jesítsük, sőt túlteljesítsük. Mindenki 
ismeri tervét, mindenki tudja, hogy a 
telep most döntő ütközet előtt áll.

Nyerges András elvtárs, a földalatti 
6-os számú építkezésének titkára, be­
fejezte beszámolóját. A taggyűlésen 
kis mozgás támadt, az elvtársak még 
megfogalmazták magukban a hozzá­
szólást, rágyújtottak egy cigarettára, 
köhécselés, torokreszelés hangzott, a 
füst szalagokban húzódott a nyitott 
ablakrés felé.

Az első hozzászóló Zsíros elvtárs volt. 
A termelést, a versenylendületet fékező 
hibára hívta fel a pártvezetőség figyel­
mét: a pajzsszerelők között ellentétek 
mutatkoznak. Vitatkoznak, rosszul 
szervezik a munkát. Negyedórát, fél­
órát is várni kell sokszor, amíg do­
loghoz foghatnak. Majd a nemzetközi 
helyzet eseményeivel is alátámasztot­
ta, mennyire fontos a tervteljesítés. — 
Az imperialistáknak — mondta —, akik 
földig rombolják Korea szép váro­
sait, kemény munkával kell megmu­
tatni erőnket, s ezt meg is tesszük.

Magyar elvtárs is erről beszélt:
— Gondoljatok csak arra, hogy az 

Imperialista országokban élő dolgo­
zók mit üzentek Rákosi elvtárs szüle­
tésnapjára. Megmutatják ezek a leve­
lek, hogy milyen hatalmas területen 
küzd, harcol a békét akarók serege. 
De nézzünk csak szét a magunk por­
táján. Megengedhetetlen, hogy laza­
ságok legyenek a munkában. Vagyunk 
itt néhányan, akik vájárvizsgát tet­
tünk. En, amíg az egész földalatti fel 
nem épül, itt akarok dolgozni. Ezért 
jártam tanfolyamra, ezért tanultam, 
így kaptam ötöst a vizsgán. Most még 
sem adnak megfelelő munkát. Pedig 
mindenáron teljesíteni akarjuk április
4-i vállalásunkat.

Győrfi elvtárs is úgy látja, nem tá­

mogatják eléggé a szakmai oktatás­
ban résztvevőket.

— Mondhatjátok, elvtársak —
kezdte hozzászólását —, hogy „neked, 
Győrfi semmi szavad nem lehet, hi­
szen te otthagytad az iskolát.” Igaz, 
abbahagytam a segédvájári tanfolya­
mot, de azért, mert hiába kértem,- nem 
osztottak be olyan munkába, ahol gya­
korlatban hasznosíthattam volna a ta­
nultakat. Becsületbeli kötelességünk­
nek tartjuk az április 4-i verseny vál­
lalások teljesítését — mondotta' — és 
a munka szervezetlensége ezt sokszor 
akadályozza.

Többen is foglalkoztak az oktatás 
fontosságával. Pandúr elvtárs hang­
súlyozta, mennyivel jobban megy ott 
a munka ahol az elvtársak részt- 
vesznek a politikai oktatásban, jobban 
látják, hogy miért dolgoznak. Greif 
elvtárs pedig szép hozzászólásában 
arról beszélt, hogy a szovjet filmek 
mennyi segítséget adnak az oktatás­
hoz. — Például — mondotta — a 
„Virágzó Ukrajna” című filmben is 
szemléltetően látszanak a kommuniz­
mus nagyszerű építkezései, amelyekről 
a politikai iskolán tanultunk. És bizo­
nyították e hatalmas művek, hogy 
nem készülhet háborúra az a nép, 
amely ilyen méretekben építkezik.

| A földalatti építői, [ f ^ s t°£
vünk második legnagyobb művén dol­
goznak, különösen jól látják ezt. 
Békernű a budapesti Metró építése is, 
s az elvtársak nemcsak büszkék erre, 
de érzik a felelősséget is. Nyíltan fel­
vetették a hibákat, megmondták, mi 
gátolja az áprjlis 4-i verseny teljesí­
tését.

Sokan beszéltek arról, hogy gyenge 
még a népnevelő munka. A múlthoz 
hasonlítva ugyan, amikor egyáltalán 
nem voltak népnevelők, most látni

vács elvtárs helyesen hívta fel a fi­
gyelmet, hogy ha nem jól dolgoznak 
a népnevelők, nem tudja az építkezés 
ünnepi felajánlását teljesíteni.

— A pártbizakniak kötelessége — 
mondotta —, hogy ellenőrizzék a nép­
nevelő munkát is. Legyenek a nép­
nevelők „sarkában”, nézzék meg, ho­
gyan dolgoznak és segítsék őket. Az 
április 4-i munka versenyben kitűnt jó 
pártonkívüli dolgozókkal erősítsük a 
pártot, így harcolunk a Metró mi­
előbbi felépítéséért.

A taggyűlés határozati javaslatot 
fogadott el. A felszabadulás ünnepé­
nek tiszteletére fogadják az építkezés 
dolgozói, hogy május 1-ig tíz nappal 
előbbre lesznek a tervben, megerősítik 
a politikai iskolákat, azonkívül szer­
veznek egy politikai alapismeretekkel 
foglalkozó tankört.

A párttitkár elvtárs sok, a párt­
munkában'és termelésben is kiváló 
dolgozót megdicsért. Az ő nevükben is 
szólt Kiss Benke Mihály elvtárs.

— Jó érzés, hogy elismerik a mun­
kánkat, de — ígérte — mi nem bíz­
zuk el magunkat, hanem még na­
gyobb akarattal megyünk előre.

★
Helyes, hogy az elvtársak határozati 

javaslatukban foglalkoztak a kommu­
nisták felelősségével a tervteljesítés te­
rén, de mégsem adtak a határozati ja­
vaslatban választ azokra a problé­
mákra, amelyeket igen helyesen a fel­
szólalók a taggyűlés elé terjesztettek. 
Elmulasztották az elvtársak a taggyű­
lésen azt, hogy megszabják a párt­
bizalmi- és népnevelőmunka megjaví­
tásának útját. De amit elmulasztottak 
akkor, mód van arra, hogy pótolják a 
következő taggyűlésig.
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